

На Всесоюзной
Сельскохозяйственной
Выставке

Первый день

2 августа к 10 часам утра в Главную залу выставки прибыли агитаторы и автомашины с экскурсионтами — стахановцами области и республики. Среди гостей — старейшие социалистического земледельца Ростовской области. В первую очередь они осматривают Главную выставку.

В этом — говорит председатель колхоза имени Карла Либкнехта Ростовской области тов. Афанасьев — мы увидим, как богата наша страна, как важна на нашу новую жизнь творческие силы народа и гордость за опущу великую родину.

Гости из Таганайского районского колхоза осматривают главную деревню. Они делают впечатлительные о выставке.

Из Чкаловской области на выставку пришло 140 человек, 95 из них — участники выставки. Колхозники, Куйбышевский газарный завод, Гвардейский же направился на смотный збор убедиться, что выращенные нами — существуют как на выставке, так и в деревне.

Ожидания в павильоне „Советский Арктик“ экскурсионты с большим интересом рассматривают имена пилотов, арктиков, полярников до августа на торжественном открытии выставки присутствовало 10 тысяч человек. В павильон уже осматривало около 25 тысяч человек. С 4 августа на выставке ежедневно будет выложено 45 тысяч человек, то есть 10 тысяч человек.

Напряжено работает почтовое отделение в павильоне „Новое в деревне“. Экскурсионты шлют телеграммы на родину с просьбой „включить“ их в число подписчиков на новый заем.

(ТАСС)

„Новое в деревне“

В стороне от живописных павильонов раскинулись просторы колхозного села. Среди выхолев свои очаживание прощой женщиной весело глядя на новые здания сельхоза, правление колхоза, клуба, школы, пильного завода, школы детей, киноинструкторской станции, нежного природы — уютный двор, конюшня, свинарник, птичник.

Этот раздел Всесоюзной сельскохозяйственной выставки имеет название „Новое в деревне“. Он занимает 12 гектаров. Перед нами колхозная деревня, как она есть, как возвращаются к тыслу.

Живы бьет здесь колодец. В конюшнях — рысая лучших пород, в свинарнике — пестрые окраски поросят колхоза «Фрунзе», Щегровского района, Курской области, в свинарнике — свиноводческое стадо фермы колхоза «Червоный женьшень», Саловского района, Харьковской области, в овчарне — пестрые окраски овец фермы колхоза «Сталинский путь», Прохладского района, Ростовской области. В скотном дворе стояла оборудованная автомашинка, освещенная электричеством.

В павильоне — механики участвуют работают тракторы, комбайны. В машинно-тракторной мастерской реконструируют сельскохозяйственные машины.

У входа в зал — большая эстрада, она извещает о том, что демонстрируется выставка — выставка «Летняя воля». В клубе «Общественный зрительный зал» сцена, отдельные комнаты для скотной работы, библиотека, радиозука.

(ТАСС)

Соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки

УСПЕХИ СТАЛЕВАРОВ СТАРОГО МАРТЕНА

Коллектив староваровского цеха, обустраивая завод производственного, выдвиг на себя новый ряд конкретных социалистических обязательств. Обязательства в целом сводятся к тому, чтобы вытиснуть их из проката, добиться выполнения годовой производственной программы.

Уже сейчас отдельные сталяры на деле реализуют свои обязательства, называют за месячные образцы стахановского производствительности.

Сталяр № 30 имени Сталина № 30 имени Сталина в 31 минуту 31.2 секунды вынул 3 тонны. Комиссар дал распоряжение плавуку Ю. Он принял кипящую плавуку от смесщика, успешно вытиснул ее в тигл же, не теряя ни минуты, присутствуя в приоткрытой второй плавки. Завалка была проже-

лена за один час 45 минут, вынул за эту же час 30 минут по графику. Остальные операции также были сделаны гораздо быстрее, чем предусматривает график. К концу смены и вторая плавка была вытиснена.

Если не считать хорошую работу бригады кавальеров под руководством тов. Родованова. Эта бригада готовит канаву под плавуку за 5 часов. Шахло только то, что руководители других смен не перестают на отставание участвуют в соревнованиях. Разумеется по лучшим стахановцам обеспечивают высокую производствительность труда, даст возможность в самое ближайшее время ликвидировать отставание цеха.

Г. Шашков.
Председатель старого мартена.

Как мы организовали соревнование

Коллектив цехового цеха успешно реализует обязательства в соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки, ежедневно перемывают производственную программу.

Бригады грузчиков т. Демьянова, Гусева, Перовы систематически дают по 140—160 штук норм. Успехи этих бригад — результат того, что бригады хорошо изучили рабочие места, сумели выработать явную бригады ответственности за порученное дело.

Профсоюзная организация за последнее время больше стала заниматься вопросами рабочего места. Она организует и расширяет сопереживание и стахановское движение. Особое внимание мы уделяем проверке выполнения взятых обязательств, созданию нормаль-

ных условий работы. Итого работы цеха, бригады и каждого рабочего мы подвизим еженежески.

Результаты проверки договоров обеспечивают на производственных совещаниях, которые дают существенные результаты для дальнейшего развития соревнования. На совещаниях выступают рабочие, бригады, руководители предприятия, разумеется не без замечаний и недостатков и намечают пути для достижения новых успехов.

Систематическая проверка выполнения взятых обязательств, поощрение деловой помощью отставания, повышение гласности этого соревнования — подталкивает к работам производственный отделе, мобилизует их на новые победы.

А. Губкобов.
Председателя цехового цеха.

ТРАНСПОРТ ЗА 2 АГУСТА

Оборот вагонов НКПС — План 10 часов, фактически 14,4 часа.

Погрузку вагонов 42, при плане 37.

Гордость агитатора

Политический и производственный погон, который соревнующийся сейчас, подписана на новый заем, свидетельствует о том, как высоко возросла ответственность масс, их желание активно участвовать в строительстве коммунизма.

В староваровском цехе вытиснувшего займа был встречен с необычайным энтузиазмом. Материал, вытиснувший по воле масс, подталкивает к нему людей, подвизившихся на месячный заработок, — все это есть одно доказательство безграничной любви советского народа к своей родине.

В староваровской рабочей цех. Сталяр, вытиснявший за месячный заработок, сказал:

— Я вспоминаю проповедника империалистической лжи, когда мы шли в атаку,

иiven на трех солдат отнюдь не вытиснул. Убью отнюдь — его вытиснул берет другой, а третий и атаку идет только с собой, вениками кулаками. Сейчас наша роль сильно и необходима. Новый заем сделает страну еще более индустриальной, а жизнь нашу — еще более радостной.

И я работаю в некоем бункере 30 лет, — говорит староваров тов. Струков. — Цех стал для меня роднее собственного дома. Здесь я вырос, получил хорошую квалификацию, пользуюсь уважением. Труд в нашей стране действителен, так же деловит, честен, доблестен и героичен. С большой охотой и отдаю свои сбережения взаимным государству.

Подлинным, замечательным примером вытиснувшего займа вытиснувших. Как должен быть горды каждый агитатор, являющийся в массы, горд за свой великий советский народ. Это агитатором — почетное звание. Агитатором у нас являет-



6 АГУСТА — ОТКРЫТИЕ ПИОНЕРАГРЕТА 2-я ОЧЕРЕДИ

Всего и разумно провозил свой отапливатель завод № 11 М. Сорокин, давний знающий государству более месячного стажа.

Всего и разумно провозил свой отапливатель завод № 11 М. Сорокин, давний знающий государству более месячного стажа. В первой очереди в загорелом 257 мазутах отапливателем, будущих строителей коммунизма. Все они глупокоммунизма, свои отапливатели. Сейчас пилотеры имеют 232 человека новых работ. С 27 июля началось вторая очередь отапливателей. В первую очередь поощряют за здоровье производят время.

6 августа состоится открытие пилотерагера второй очереди. Заем приглашает на открытие пилотерагера. Из этой очереди вытиснется специальный заем. Желательно присутствовать на открытии пилотерагера второй очереди. Заем должен быть подписан на сумму 1000 рублей, отпустить 9 часов утра до станции Курск. Пилотеры должны подписать заем. Стоимость провоза для взрослых в один конец по пресельскому пункту в пилотерагере 1 рубль. Провоз для детей бесплатен. Розетка, немецкий провозок, за проезд платит обычную стоимость.

Г. Спиридонов.
Зем. председателя завода.

Стахановские показатели за 2 августа

НОВЫЙ МАРТЕН. Сталяр Афанасьев отаплил 89 тонн мазута, для 121 прова. За него вытиснул старовар Дубков и Селиванов. Они отаплил по 82 тонны мазута, выполнили норму на 120 прова. Сталяр Суворов, выдал 80 тонн стали, имеет 117 прова.

с почти каждый. Приведу такой факт. Инструментальным вытиснул цеха тов. Шандов. Он хотел подписать заем на 1000 рублей, потому что у него сорвался дом и, чтобы достроить, он занял у государства тысячу рублей.

— У дома еще крыша не покрыта, — заявил тов. Шандов. И рассказал, что Шандов, то что, когда он оказался в беде, государство помогло ему, выдало ему 1000 рублей. Такие же случаи получили десятки других людей, пострадавших от стихии. Према вытиснул факты, когда погорелым давала и давал лес и железо.

Шандов отапливался с менями долами и на заем подписала уже охотно.

Речь агитатора в заводской газетке пилотерагера вытиснула. Нужно уметь агитировать убедительно, правдиво, по-большинству.

К. Кудалькин.
Председатель конзола старого мартена

ПЕРЕДОВИИ ПРОДРОТА ПРЕМИРОВАНЫ

В связи со Всесоюзным днем железнодорожников, дирекция нашего завода, премиявала лучших стахановцев транспортно-го цеха.

В числе премияванных — машинист Усанов, Пантелев, помощники машинистов Юдин, Селев, Фидин, кондуктор Афанасьев, сесаря Чуприн, Савин, стральщик Чистяков, токарь Савин, мастер пути Емелин, бригадир пути Василькин, технический агент Шапов, грузчик Савес, Грачев, стрелочник Мезовин, осветитель станок Болонский, начальник вагона Мезовин, старший вагонщик Дюкин.

Во главе масс

С каждым часом в новом мартене растет число подписчиков на новый заем. На многих участках резко возвышается подлинная активность масс. Хорошо, например, возвышается активность масс мастера — коммуниста Доробеев и Байдалин. На их участках все обязательства выполнены полностью. Беспартийный сталяр тов. Суворов охватил подпиской всех рабочих своего агрегата.

Первый подручный сталяра Федоровский подписан на месячный заработок и подлинно разпространителем нового займа.

А. Парунов.

ПОДПИСКА ЗАВЕРШЕНА

Работники пожарной охраны завода полностью закончили реализацию займа Третьей Сталинской Пятилетки. Подписная охвачена все 96 работающих за смену 19740 рублей. Это составляет более 100 процентов от предельной заработной платы. Неактивными остались лишь 5 человек, которые участв в И. Тагиле. Всем им вчера посланы письма с предложением подписаться на заем.

Королев.

ЗАВОД за 2 августа 1939 года

Сталь	Прокат
107,1	79
Трубы 91	

Наименование цехов	Проценты за смену к плану
Мартен № 1 . . .	70,9 64,1
Мартен № 2 . . .	132,5 130,3
Машиностроитель . . .	74,1 70,4
Литейностроитель . . .	57,9 51,4
Крушарный . . .	168,9 84,5
Трубопильный № 1 . . .	режим
Трубопильный № 2 . . .	104,4 97,8
Валкопрокатный . . .	режим
Фитинговый . . .	67,7 75,8
Кировской . . .	109,4 114,3

Ответственный редактор В. ПИЛЕВ.